

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 咸寧版 | 第487期 | 2024年3月16日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 善良勇敢的妻子

【明慧網】我修煉法輪大法已有二十六年了。在中共殘酷迫害法輪功的二十多年里，不論修煉環境多么惡劣，我都未動搖過對師對法的正信，這與我有一位善良勇敢和支持大法的好妻子是分不開的。

修煉大法之前，我患有坐骨神經痛、過敏性鼻炎和腰痛病。我的鼻炎是我患感冒留下的後遺症，經常流鼻涕，干不了活，也晒不得太陽，醫生開的藥都是激素藥，吃了無濟於事。那時我的爭鬥心很強，喜歡與人打架鬥毆。為了強身健體，從十多歲開始，我就跟別人練氣功，為了練所謂的“輕功”，我還在兩條腿上綁上沙袋練走路，就是睡覺也綁著不解下。我每天夜以繼日的苦練，人都累的不行了，還在堅持著，一身的病卻沒有一點減輕的跡象。

一九九七年，我走入大法修煉，此後，身上的幾種病在不知不覺中神奇的痊癒了，而且一改過去那種爭強好勝、愛出風頭的習性，變的理性、沉穩，生活及工作中都能夠善解人意，替別人著想。在家庭中，幫著做家務、管孩子，和妻子一起鋤地種菜，孝敬父親。全家人看在眼裡，喜在心上，做到上孝父親下慈兒女，夫妻和睦，全家支持我修煉大法。

我修煉後的變化，讓妻子十分感動，她很相信大法是教人做好人的高德大法，只要我做大法的事，她都很支持，同修到家里來，她都熱情接待。她也深知中共的魔鬼本性，有惡人騷擾，她從不配合。

有個冬天，天空下著鵝毛大雪，天氣十分寒冷。一天，中共人員給我妻子打電話，叫她通知我去抽血。妻子一聽，大聲在電話里對

這幫人說：“你們都是些瘋子，這麼冷的天，還叫他去抽血！他不去！”她還直接在電話里揭穿他們的陰謀，至此他們想加害我的計劃全部落空。

八年前的一天，我遭當地警察綁架，八個月後，構陷我的材料被送到法院，十月份，區法院對我非法開庭。當時他們企圖對我重判，法庭內外站滿了法警，旁聽席上坐的都是公檢法部門的相關人員，法院只准我妻子進去旁聽，其他親友一概擋在外面。

妻子進去後，找了個靠審判台近的位置坐著。當聽到檢察院的公訴人當眾宣讀構陷我的材料時，妻子按捺不住心中的怒火，“呼”的一下從旁聽席上站起來，毫無畏懼地大聲對全場的人宣告：“我丈夫某某是個好人！”在場的人誰都沒有料到我的妻子、一個農村婦女竟有如此大的膽量，敢在中共的法庭上，為自己的丈夫仗義執言！就這一句鏗鏘有力的話震撼了全場的每一個人。

被震驚的法警氣急敗壞地衝到我妻子面前，粗暴地將她拉了出去。看到妻子離去的背影，我既感動於妻子的正義之舉，又為中共人員的糊塗無知感到悲哀。

事後，有個國保警察對我妻子懷恨在心，他對我妻子揚言：要把你們弄得家破人亡！我妻子沒有被他威脅的話所嚇倒，她對這個國保警察說：你越迫害，我越要撐起這個家！這個警察聽後，象霜打的茄子焉巴了。

我與父親被冤判入獄後，家里家外的大小事情全靠我妻子和岳母打理照顧，我的一雙兒女正在上學，可想而知，妻子的壓力有多大。但是，我的妻子沒有被邪惡勢

文 / 四川大法弟子



力擊倒，而是勇敢地與岳母一起承擔起了養育兒女、照顧家庭的重擔。

我妻子曾被胃痛折磨得臥床不起，什麼活也干不了。我家鄰居也患有此病，但比妻子的病要輕得多。鄰居到醫院去檢查，確診是胃癌，很快做了手術，但鄰居也只活了兩年就去世了。

我妻子就相信法輪大法。岳母取出多年的積蓄到我家，勸她去医院醫治，但妻子就是不去。她說：就是癌症，我也要煉法輪功。後來妻子堅持學法煉功，逐漸的，她的胃病就不治而癒了。

感謝師父賜予弟子一位善良勇敢的好妻子。◇

### 法輪大法簡介



法輪功也稱法輪大法，是由李洪志先生於1992年5月傳出的佛家上乘修煉大法，教導人們以“真、善、忍”為標準，修心向善，祛病健身，同時包含五套動作舒緩優美的功法。法輪大法弘傳世界100多個國家和地區，使上億人身心受益。法輪功學員遍布社會各個階層，煉法輪功的有專家學者，有科學家，有億萬富翁，有高官，還有總統呢！◇

# 湖北省咸宁市咸安区国保大队长殷俊遭恶报疾病缠身

【明慧网】湖北省咸宁市公安局咸安区国保大队长殷俊，长期指挥、参与迫害当地法轮功学员，非常卖力，非常狂妄，后遭恶报，患冠心病、心绞痛、高血压病Ⅲ级（高危组）、乙肝等疾病，不得不退居二线。

殷俊，男，一九七三年一月生，从二零一六年至二零二二年任咸宁市公安局咸安分局国保大队队长，曾任咸宁市看守所狱警。家庭住址：湖北省咸宁市公安局璟园小区 e2 号楼 901 号，身份证 422301197301291079，手机 18995827375。

殷俊迫害当地法轮功学员的部分事实如下：

咸安区方向机厂法轮功学员向德斌二零一七年六月二十二日在去上班的路上，被绑架后直接劫持到所谓的“湖北省法制教育所”（武汉板桥洗脑班）迫害。二零一七年八月二十九日，向德斌在洗脑班拒绝“转化”，坚持法轮功信仰不动摇，六一零从湖北省法制教育所板桥洗脑班直接把向德斌转入咸宁市咸安区看守所非法关押。二零二零年向德斌被非法判刑七年后劫持到沙洋范家台监狱继续迫害。

法轮功学员罗瑛，女，一九四九年五月生，咸安区永安大道居民。一九九五年十二月开始修炼法轮功。二十四年来遭受了九次非法关押、两次非法劳教、两次非法关押到洗脑班、四次非法



抄家，被抄走了很多书籍、电器，给家人和亲朋好友造成了精神上、肉体上、经济上非常大的压力和损失。二零二三年四月二十九日夜含冤离世。

二零二一年四月十四日下午三点多，咸安区法轮功学员王能英（女，六十四岁）的家被国保队长殷俊带的一群警察非法闯入，并将王能英绑架到永安派出所非法关押、审问。晚上她的儿子将她接回，警察闵剑让王能英的儿子第二天送母亲到咸安区公安局做笔录。第二天，王能英准备到公安局去讲真相，结果一到咸安区公安局，就被非法关在黑屋子里几个小时，然后，被劫持到咸安区拘留所非法关押五天。

善恶必报是亘古不变的天理。咸宁市公安局咸安分局国保大队长曾国华、樊忠、殷俊及负责迫害法轮功的程良海，都对救世的真、善、忍天法犯罪，都遭了恶报。

曾国华，男，一九五八年十二月生，身份证 422301195812030033，手机 18995827181，患“冠心病、高血压病Ⅲ级（极高危组）”。

樊忠，男，一九六三年十一月

生，身份证

422301196311190017，手机 18995827182，二零二二年一月十八日因“Ⅱ型糖尿病、高血压病Ⅱ级（高危组）、胃大部切除术后”住院。

程良海，男，一九五零年五月生，身份证号

422301195005251075，手机 13907240222，咸宁市公安局副局长，曾负责迫害法轮功，很多法轮功学员被非法劳教的通知书上都有程良海的印章。二零二二年十二月二日患“肝癌、慢性阻塞性肺部疾病急性加重期并Ⅰ型呼吸功能衰竭”等多种严重疾病。

人在做，天在看，都有详细的记载，到时算总账。如今，参与迫害法轮功的国保队长曾国华、樊忠、殷俊都患了多病，现任国保队长章海兵应以此为戒，从中吸取教训，停止伙同邪恶的中共邪教参与迫害法轮功，为自己留条后路。真心期望那些还在参与迫害法轮功的人员，用心看看自己身边那些遭恶报（遭恶报的表现形式多种多样，如：患病、车祸、被查入狱、家人不幸等等）的人，查查他们的背景，都会发现一个同样的问题：他们都曾经参与过迫害法轮功。这才是他们遭恶报的根本原因所在。有头脑的人，会从他们的身上吸取教训，及时调整自己的言行，善待法轮功，善待法轮功学员，并用尽可能的方式赎罪，才可能有自己的未来。◇



## 你知道吗

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

● 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

● 2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。